

విషయము నం. 144 :

రి క. నం. 987/83, షో 3,

విషయము :- ప్రజాశిక్షా దిభాగము - నగరాధీనాది, సంస్థ - విశాఖపట్టణం - కోఆపరేటివ్ నెట్వర్క్ బాంకు, విశాఖపట్టణం వాడు సడీ నం 106 - మరీపాలెం బాంకు మరియు ఆఫీసు బిల్డింగు కట్టుకొనుటకు ఆమోదమును ప్రభుత్వం వారి నుండి స్థల వినియోగం ఆమోదము చేసే వరకు ప్రభుత్వం నగరాధీనాది, సంస్థల ఖరీదు చేసే వరకు ఆమోదమును చేయుట గురించి.

-----

కమిషనరు, నగరపాలక సంస్థ, విశాఖపట్టణంవారి లేఖ రి క. నం. 665/83, డి 3, తే 24-10-1983 దీ ద్వారా కోఆపరేటివ్ నెట్వర్క్ బాంకు, విశాఖపట్టణం వాడు వారి యొక్క బాంకు మరియు ఆఫీసు బిల్డింగును సడీ నం 106, మరీపాలెంలో కట్టుకొనుటకు వెచ్చిన ప్లానును నగరాధీనాది, సంస్థ ఆమోదమునకై పంపిరి.

వై. విషయమును పరిశీలించి కనుకొను దేమనగా ఆమోదము కాబడిన ప్లాను ప్రకారము ఈ స్థలము నివాస వినియోగము కొరకు నిర్దేశించబడిన స్థలములో వడినది. అందువలన స్థల వినియోగ మాత్రం ప్రతిపాదనను నివాస వినియోగం నుండి వాణిజ్య వినియోగంనకు ప్రభుత్వం వారికి ఆమోదమునకై ఈ ఆఫీసు లేఖ రి క. నం. 987/83, షో 2, తే 10-2-84 దీ ద్వారా సిఫార్సు చేయడ మైనది. ఈ విషయములో ప్రభుత్వం వారి ఉత్తరాలు యొక్కనూ తాలేదు.

వై. విషయము ఆవిధముగా ఉండగా, డిల్లీ కలెక్టరు మరియు చె. త. ప్, కోఆపరేటివ్ నెట్వర్క్ బాంకు, విశాఖపట్టణంవారు తెలియ చేయుదేమనగా, బాంకువారు ఆఫీసు బిల్డింగును మరీపాలెంలో గల సడీ నం 106లో తుదితగిని కట్టుటకు ఉద్దేశముతో ఉన్నావనియు, కనుక వారి ప్లానును ఆమోదము చేయుమనదిగా కోరిరి. ఈ స్థలము ఆఫీసు బిల్డింగు కట్టుటకు విశాఖపట్టణం డిల్లీ కలెక్టరు వారు కేటాయింపు చేసి యుండిరి.

వై. కారణముల ద్వారా మరియు వెన ప్రతిపాదించిన ఆఫీసు బిల్డింగు భూ వినియోగ మాత్రం తప్ప మిగతా అన్ని నియమ నిబంధనలు, సలహా, పత్రము చునుడి. కావున ఉపాధి క్షులనారు కోఆపరేటివ్ నెట్వర్క్ బాంకు, విశాఖపట్టణం వారి ఆఫీసు బిల్డింగు కట్టుకొనుటకు ప్రభుత్వం వారి నుండి స్థల వినియోగవారూ ఉత్తరాలనిచ్చే వరకు మరియు వుడా బోతుఫ్ ఖరీదు చేసే వరకువై వారి ప్లానును ఆమోదము చేసిరి. వై. గా అభిప్రాయం కు ముందేకతని నిబంధనలు ప్రకారము, నివాస యోగ బోనల్-1, వాకాతు లోపుగల స్థలములో ఆఫీసు బిల్డింగు కట్టుకొనుటకు నగరాధీనాది, సంస్థ ప్రజాశిక్షా అనుమతిని పొంది యుట వలెను. ఈ స్థల వైశాల్యం 4050 చ. గ. లు కలిగియునుడి.

అందువలన ఉపాధి క్షులనారు నగరాధీనాది, సంస్థ ఆమోదమును తీసుకొనక ముందే కోఆపరేటివ్ నెట్వర్క్ బాంకు వారి ప్లానును ఆమోదము చేసిన చర్యను ఖరీదు చేయ వలసినదిగా కోరడ మైనది.

23. 10. 1954

10. 10. 1954